首先我想要感謝校友們無私慷慨地付出讓我能有機會拿到這筆助學金,還要感謝應用化學系鄧名傑教授願意幫助我寫推薦信以及應用化學系林花安老師告知我有此管道來獲取獎助學金,再來我也要感謝審查人員願意選擇給我拿到這筆助學金。

目前這筆助學金我打算花費在我讀碩士班的升學之路,我打算半 工半讀一年明年來考碩士班目標先放在台中的逢甲大學或者是中興 大學,使用這筆助學金先繳納我的房屋租金,因此這筆助學金給予我 莫大的幫助。

未來在我碩班畢業後每年我也要在回來靜宜貢獻上我綿薄的幫助,希望這些幫助可以真的也用在像現在的我一樣迫切希望能夠得到一份幫助的同學,這樣就不愧對學長姐們今年的幫助了,在未來的一年裡我一樣會認真學習精進自己時時督促自己不能忘記校友們給予的這份愛心。

宋政明 敬上

謝謝設立這份獎學金,以及無私慷慨提供這份獎金的學長姊。

在得知獲獎的時候真的非常開心,這筆錢可以減輕我一部分的經濟壓力,因為我剛好正面臨著打工跟課業雙管齊下的壓力,又剛好在今年3月份時又出車禍,對我來說真的打擊很大。 所以在得知獲獎時,真的非常感謝能獲得這次的機會,讓我可以稍微獲得喘息,以及可以重新調整步伐,用更好的狀態去面對三年級、以及未來。

目前預計會將這份獎學金的一半當作緊急預備金存起來,另一半 則是當作三年級的教科書費,以及學習其他語言(日文、西班牙文)的 課本上。除了本系課業之外,也可以配合學校給出的方案,將本科 系的課業精進外,也學習更多的技能,去充實自己的羽翼,讓我在之 後考取研究所的道路上和職涯上可以獲得更多的籌碼,去拓寬自己的 道路。

也希望在未來時,可以向各位學長姐們一樣,能夠回饋給學校, 去幫助在經濟上有困境的學弟妹,讓他們可以有重新整理狀態,喘一 口氣的機會。

最後再次感謝各位學長姊的付出,謝謝你們願意給出這份機會。 李若華 敬上 首先要感謝慷慨無私提供這份獎學金的學長姊,能有這樣的機會得到這份獎學金我真的很開心,也覺得自己很幸運,本來還在苦惱要怎麼賺取下學期的生活費,有了這筆獎學金讓我得到了不少安慰,可以稍稍減輕負擔,讓我能分配更多的心力在課業上,而不是浪費讀書時間在解決經濟壓力。

如果未來我也有這樣的經濟能力時,我當然也會想幫助和我有一樣處境的學弟妹,也想讓那些有心想靠讀書翻轉命運、翻轉人生的學弟妹不要因為經濟壓力而無奈受限於現實環境無法做出改變。

「天下沒有白吃的午餐」,就算別人有好的經濟條件也沒有義務要幫助你,所以我一定會好好利用這份獎學金,為了我的未來努力,努力做出改變,認真讀書,未來有能力了也會回饋於社會!最後還是要再次謝謝提供這份獎學金的學長姊,謝謝你們的付出。

李家淳 敬上

非常感謝讓我有這個機會可以得到這份獎學金,這份獎學金對 我來說不單單只是對我在學業上的肯定之外,還有可以順便減輕家 裡的一些負擔,因為最近疫情的關係越來越嚴重,許多工作也都停 掉了,因此這份獎學金可以讓媽媽暫時不用那麼擔心家裡的生計, 這對我來說才是最重要的,也很感謝學長姊慷慨無私的付出,對我 們這些學弟妹特別的照顧,施比受更有福,當自己有一定的能力之 後,懂得去幫助其他需要幫助的人更顯得重要,金額的數目並不是 重點,重要的是有沒有那份心意去幫助其他人,在未來持續成長的 路上,我也會努力增進自己的能力,讓自己有能力去負擔那些需要 幫助的人,除了可以充實自我之外,回饋這個社會我覺得是非常重 要的。

再這裡再一次特別感謝學長姊們對我們的愛戴與期望,我們會 繼續努力下來,讓自己成為更加出色的人。

林東諺 敬上

親愛的立清企業清寒獎學金捐助者您好:

我是來自社工系的學妹林姵汝,首先真的非常謝謝您慷慨且無私的奉獻,讓自己得以在這嚴峻的時刻,得到了非常大的幫助與支持, 真的覺得很榮幸能夠在這麼多優秀的申請者當中,獲得了這次立清企 業清寒獎學金的機會,真的誠摯地感謝您提供獎學金,不但帶給自己 很多的協助,同時也是極大的鼓勵。

在疫情又趨於嚴重的這段期間,家人原本的工作就不太穩定,家中最主要的經濟來源為父親,而在這個時候家人的身體狀況也逐漸開始亮起紅燈。因此這筆獎學金對自己來說真的給了很大的支持,我會好好的善加利用獎學金於學業上,同時也希望能夠為家裡減輕些經濟負擔,來幫忙貼補家中的需要。

未來我也會繼續的努力學習並充實自己,在自己有更多能力以後, 一定會好好的回饋給社會,以及幫助有需要的學弟妹們,希望能和您 一樣成為這麼溫暖的人,並將這份溫暖延續下去給更多的人。真的再 次感謝您的幫助!!

敬祝 身體健康、事事順心

社工三B 林姵汝 敬上

謝謝學長學姊無私的奉獻及幫助,讓我們這些弱勢族群覺得很溫暖。這是我第四次獲得立清企業清寒獎學金,能獲得這份獎學金我真的很高興也很感謝,謝謝你們願意幫助我,讓我可以替家裡分擔一些,尤其是我的學費,雖然我的學費已經有減免了,但是對於我們這個中低收入戶的家庭來說,這筆學費對我們的壓力還是蠻大的,有了這筆獎學金可以減輕家裡的負擔,也讓我更有心力去讀書,因為不用讀書的同時還要擔心錢的問題。

我以後如果有能力的話,我也想像學長學姊一樣,回饋靜宜大學的學弟妹,讓他們不用為了錢煩惱,也可以鼓勵他們認真向上學習,我會告訴學弟妹們,當時候讀書的我也是因為有學長學姊的幫助,才可以讓我在讀書時期快樂的讀書,希望能把這份愛傳遞下去。

姚憶璇 敬上

首先非常感謝立清獎學金的資助人,因為有您的幫忙可以讓我減輕對家裡的金錢負擔,也可以貼補這段時間因為疫情的關係家人的失業以及無薪假,也非常感謝您在這種艱難的時刻還能捐贈,真的非常感動您這樣的善舉,一直以來都非常感謝您,您一直持續不斷的捐贈我們。

希望未來的我也能像您一樣有機會去幫助其他人,可以去幫助未來靜宜的學弟妹的話也是我的一個夢想,希望能像您一樣,無私的幫助需要幫助的人,我也會好好的運用這筆獎助學金,我會把他都運用在學習上面,可以好好讀書,未來爭取做一個能夠對未來社會有貢獻的人。

也祝您在這段艱難時期能夠身體健康,平安度過這段艱難的時光, 希望能夠早日恢復正軌,可以早日恢復正常校園生活正常進教室上課。

静宜大學財務工程三A 張芳慈 敬上

#### 給張美容校友:

非常感謝這次能獲得您提供的獎學金,因為生活費基本上算是自給自足,依靠著寒暑假期間的短期打工積蓄度過整學期的吃穿用度,因此能獲得這個機會領取這份獎學金讓我的日常生活壓力減輕了不少,非常感謝校友提供的幫忙。

我計畫把獎學金用於學費、上課用書、房租費、日常生活所需…等,因為就讀科系的課業壓力有點重,因此平日幾乎沒有較多的空閒時間打工,依靠假日打工的薪資有限,因此這份獎學金對我有很大的幫助,讓我可以更加努力的專注於課業中,增長自己的知識與技能,期許自己未來畢業後也能有一番成就,也能為學校中努力求學的學弟妹們提供一份微薄的力量,成為創造更多友善循環的一份子。

最後還是要再次感謝張美容校友提供的這份獎學金,也十分感謝 審核委員及推薦老師,這份獎學金對我而言幫助很大。

祝健康如意

應化二B 張偉明 敬上

非常高興能夠獲獎這份獎學金,非常的意外與感動,也對於自己的努力有了一份肯定感與成就感,非常感謝學長姐的回饋與師長的教導,也非常謝謝家人的支持與照顧,大學生活是一段非常自由且須自律的階段,沒有人會推著你前進,只有自己與自己作伴。最大的阻礙是自己;最大的助力也會是自己。

這份獎學金我會儲蓄下來,未來會利用它來繳就學貸款的款項,這對我來說是一份非常巨大的幫助與動力,獎學金的獲獎給予了我滿滿的成就感與真實感,知道我自己當時的努力並沒有白費,也謝謝老師一路上的指導與協助。

畢業後,在社會上踏實,擁有一份穩定的工作後,一定會將自己的一份微薄的心力回饋給學校並且延續這一份從學長姐身上傳承下來的成就感與歸屬感,並將此溫存下來,繼續一代一代的傳遞給未來每一代的學弟妹。

期許自己未來能夠保持這份榮譽感繼續前進,永不退縮的飛翔。

應用化學系四年 A 班 許繼祐 敬上

非常感動!能獲得這一獎學金,很感謝立青企業清寒獎學金的捐款人,讓我們這些清寒家庭的孩子,可以藉由這筆錢去精益求精去學習更多知識,同時也可以減輕家庭負擔,也促進很多人邁向他未來前進的道路。

而且這份獎學金不僅對我有幫助,同時也幫助了家裡爸媽金錢上的負擔,因為在外一個人生活的開銷,也是一筆不小的支出, 所以會將錢用在生活費和貼補家用,藉由這樣的方式幫助自己和 家人,讓他們不用太擔心或有太多的壓力,在於這些費用的支出。 獲取獎學金,也讓我可以更專注於學業上,因為對我來說這是份 成就,能靠自己的學業去賺取金錢,使讀書會更有動力,也可以 提升自己的能力,來創造未來道路的多樣化。

期望未來我有能力時,也能傳承這一份善意,去幫助更多需要的學生,減少他們在求學的路途上所遇到的困難,可以不受金錢的限制,更努力地向前去獲得他想要的知識和技能。

獲獎人 陳姵吟 敬上

親愛的美容學姊您好:

很榮幸獲得立清企業清寒獎學金,上大學後生活開銷漸增,但為 了減輕爸爸的壓力,還是下定決心不再向家裡索取生活費,平時都是 依靠工讀及獎學金支撐生活開銷,因此,這份獎學金減少了我求學過 程中經濟上的絆腳石,能夠更專注在課業上。

得知您是本校應數系畢業的學姊之後,我感到相當與有榮焉,事 業有成後,還能夠不忘初心回饋母校,造福眾多需要幫助的學弟妹, 您不只是靜宜之光,更是我們系上的驕傲!

目前我大多數的時間都投入在課業當中,朝著未來的目標努力中。 若未來事業有成,我也希望能夠像您一樣,當個有溫度的人,去幫助 社會上被忽視的弱勢族群,將善的信念傳遞出去。身為您的學弟,我 一定會努力去實踐,不會讓您失望的!

祝

凡事順心,身體平安

學弟 黃圳翊 敬上

對於得到這份獎學金我的內心充滿感謝,在暑假時可以獲的一筆 能幫家中減輕不少負擔的獎學金,可以減少學產生的負擔,也讓我可 以不用再往常一樣暑假都去做物流補貼家用,用勞力換取現金,今年 的我有更充足的時間可以運用在學習上,增進自己實驗項目的知識, 即更加熟練實驗,對於大三、大四階段是很有幫助的,未來我也會更 加努力學習,不再是用勞力去換取現金,而是用學習去賺取獎金,不 僅自己進步,也可以減輕家中的負擔。

在未來若是我有能力的話,我也會向這些幫助我的校友學習,去 幫助更多學弟妹,讓那些與我相同家境不佳,卻依然有優良的學習環 境及資源,也讓他們更加熱衷於學習,增進自己的實力,而不是用一 時的勞力去換取現金,使得自己一直在原地踏步,無法增進自己的實力!

應化 2A 黃浥葶 敬上

我是社工系2年級的廖紀綿,很高興能獲獎,得知學校有提供 獎學金給弱勢的學生,我就立志我要奮發向上讀書,考取好成績,獲 得獎學金,一方面讓媽媽替我感到驕傲,一方面也想拿獎學金減輕家 中的開銷。

真的非常感謝能獲得立清企業提供的獎學金,我會把這筆錢的一部份存起來,希望有機會能出國當志工,開拓眼界及奉獻一己之力幫助他人,另一部份的錢我會來補貼家用,減輕家中的負擔,讓媽媽工作可以不用那麼辛苦,也期許往後可以再透過自己的努力領到獎學金。

在未來當我有能力時,我也會想要回饋給學弟妹,因為自己曾經 也是受過別人的幫助,當我有能力時我也想回饋,讓家境不是那麼富 裕的小孩,也可以透過領獎學金的方式來減輕家中的經濟壓力,也希 望這股力量可以幫助到更多需要被幫助的人,把這一份愛心傳承下去。

學生:廖紀綿敬上

您好,我是靜宜大學食營二食品組的蔡欣慧,在這裡我要感謝立清企業清寒獎學金提供壹萬元的補助,有了這些錢可以讓我們家的金錢負擔少一點,我在心中表達由衷的感謝,謝謝您對我的支援和信任!

我之後會好好用功讀書,一定會更加的努力,取得好成績並繼續 拿到獎學金,這樣就能為家人減輕一些重擔。我會把這筆錢好好的利 用,一半拿來繳學費,一半拿來繳水電費和房租。學費加上我這學期 省吃儉用剩下的生活費,加上政府的補助,我自己可以負擔;水電費 都是父母親繳的,有了這筆錢,這樣爸爸媽媽這個月的負擔可以減輕, 可以存一點為下個月的支出做準備,不要再因為收支入不敷出而煩惱, 所以再一次感謝您的幫助。

未來如果我的事業成功的話,我也會盡我最大的努力幫助像我們 一樣的人,讓他們在我這個階段不用為了錢而煩惱,並心懷感激的使 用這筆補助金。

蔡欣慧 敬上

## 親愛的捐款者您好:

感謝您們無私捐獻這份獎學金,讓我有機會可以申請並獲獎,這 對我的生活上無疑是很大的幫助,可以減少家中的經濟壓力,讓自己 可以不用為了生活而煩惱,更往自己想要的目標前進。

現在我已經要成為社會新鮮人,面臨的是現實生活中的壓力,這 筆獎學金便會利用在家人的醫療費用、日常開銷,讓家庭支出可以減 少一些,而我也會努力在職場中做好自己的工作內容,並且在工作中 獲得經驗,提升自己的內在和競爭能力,使自己可以完成更高難度的 工作內容。而自己也有在準備考取食品品保工程師以及想要完成 HACCP 進程班的課程,所以也會將一部份獎學金運用在這方面。

而在未來若自己的能力能夠捐獻款項給學校時,當然也會想要讓 真的有需要的學弟妹們可以用到,讓他們可以不再為了生活奔波而是 可以好好讀書或是往自己的人生目標邁進!

食營食品四 鄭和欣 敬上

# 親愛的美容學姊您好:

工作感謝學姊提供這份獎學金,這給予我們家很大的幫助,因為 父母年紀比較大以及疫情的關係,導致工作變得比較少,家中經濟情 況也越來越糟,令我一直都很擔心,所以這筆獎學金對我們家來說就 是一場及時雨,領取到獎學金後,除了我之後的生活費以外,我也會 將有剩餘的部分給父母,希望能為他們分擔一些壓力,這筆獎學金讓 我可以暫時不用擔心家裡的經濟狀況,也讓我能更專注於學業上。

如果未來我有機會像學長姊們一樣有這個幫助學弟妹的能力,希 望我也可以盡我所能的像學長姊們一樣幫助學弟妹,讓學弟妹可以和 我一樣,能緩解家中經濟壓力又或是對於未來生活費的擔憂,可以將 更多的心思放在學業上。

最後要再次感謝美容學姊為我們提供這份獎學金,讓我可以暫時 不用擔心之後的生活費外,還能幫助家人。

中文二 B 賴韋如 敬上

## 感謝信

剛得知獲得這份獎學金時,內心十分的喜悅與鬆了一口氣,也非常感謝立清企業的幫助,這筆獎學金的一半我會運用在課業方面,利用它去買考專業證照的書籍以及證照考試的報名費,而另一半則會用於房租這方面,因為這學期沒有抽到宿舍的緣故,所以必須在外面租房,而房租對我來說就成為了一個不小的壓力,而正因有這份獎學金,解決了我的燃眉之急,讓我不需要如此擔心房租的問題。

然而古人云:「滴水之恩,必當湧泉相報」,而我收到立清企業 的幫助那麼就必須回饋給人家,但是我學的專業或許沒辦法幫助 到立清企業的業務方面,但是我覺得未來在我能立許可之時,我 會將立清企業這種幫助人的精神給傳承下去,回饋給學弟妹們, 讓這份溫暖的幫助持續的延續下去。

陳芸蓁 敬上

首先要感謝學校有這110-2立清企業清寒獎學金可以申請,讓我 有機會獲得這項獎學金。

然後很謝謝各位學長姐,無私的奉獻,才使我獲得這項獎學金,讓我可以減輕家裡得負擔,讓我更努力的在碩士專心的準備我的論文和課業,之後我拿到獎學金後,我會把它存起來,當作之後的生活費,這樣我不用在跟家裡拿,媽媽賺錢很辛苦,有了這項獎學金也可以減輕她的負擔,也讓媽媽不必替我擔心,也讓她知道我的成長。

現在我還沒有什麼能力,但我會努力學習課堂上的知識,好好的在 之後出社會派上用場,找到一份好的工作,之後就換我來回饋靜宜大 學清寒的學弟妹,提供獎學金或可以分享我的一些經歷,讓我成為他 們的榜樣,也讓這份心意一直傳承下去,去幫助更多需要幫助的學弟 妹,再次

謝謝 110-2 立清企業清寒獎學金的校友們。

財務工程學系碩士二年級 廖晉偉